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Μυτιλήνη 06-04-16
Αριθ.Πρωτ. 1052
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ: Υποβολή προσφοράς για την Παραλαβή και τελική διάθεση των υγρών Πετρελαιοειδών Αποβλήτων, Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων (ΑΛΕ) και Επικίνδυνων Στερεών  Αποβλήτων πλοίων. 

ΣΧΕΤ: ΚΥΑ 8111.1/41/09 από 25-2-2009

1. Στα πλαίσια της  εκπόνησης  νέου Αναθεωρημένου Σχεδίου Παραλαβής και Διαχείρισης Αποβλήτων Πλοίων στις Λιμενικές Εγκαταστάσεις ευθύνης μας, σας παρακαλούμε να μας στείλετε προσφορά για τις  παρακάτω υπηρεσίες:

I. Αποστολή κατάλληλου βυτιοφόρου πιστοποιημένου κατά ADR, για παραλαβή Πετρελαιοειδών κατ΄ ευθείαν από πλοίο  το οποίο θα ευρίσκεται εντός Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας.

II. Αποστολή κατάλληλου βυτιοφόρου πιστοποιημένου κατά ADR, για παραλαβή Πετρελαιοειδών από δεξαμενές προσωρινής αποθήκευσης οι οποίες θα ευρίσκονται εντός Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας. 

III. Αποστολή κατάλληλου βυτιοφόρου πιστοποιημένου κατά ADR, για παραλαβή Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων κατευθείαν από πλοίο  το οποίο θα ευρίσκεται εντός Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας.

IV. Αποστολή κατάλληλου βυτιοφόρου πιστοποιημένου κατά ADR, για παραλαβή Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων από δεξαμενές προσωρινής αποθήκευσης οι οποίες θα ευρίσκονται εντός  Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας. 

Η προσφορά θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει όλα τα έξοδα που θα προκύψουν για την εν λόγω παραλαβή είτε για το σκάφος το οποίο θα έχει την συγκεκριμένη ανάγκη, είτε για την εκάστοτε δεξαμενή, ανά τύπο αποβλήτου. Επίσης, θα πρέπει να συμπεριληφθούν και όλα τα έξοδα που αφορούν στη μεταφορά σε αδειοδοτημένο αποδέκτη και τελική διαχείριση των Αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένης και της  έκδοσης, προς τον παραδίδοντα με κοινοποίηση την Διοίκηση του Λιμένα (σε περίπτωση που πρόκειται για απευθείας παράδοση από πλοίο ή σκάφος),  απόδειξης τελικής διαχείρισής τους. Ως τελικοί προορισμοί νοούνται τα Διυλιστήρια ή άλλη νόμιμη εγκατάσταση τελικής διαχείρισης.

Επίσης, σε περίπτωση που διαθέτετε Άδεια Συλλογής και Μεταφοράς και Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων, παρακαλούμε όπως μας υποβάλλετε ξεχωριστή προσφορά για:

I. Αποστολή κατάλληλου οχήματος για παραλαβή Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων κατ΄ ευθείαν από σκάφος  το οποίο θα ευρίσκεται εντός Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας.

II. Αποστολή κατάλληλου οχήματος για παραλαβή Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων από περιέκτη ο οποίος θα ευρίσκεται εντός Λιμένα ευθύνης μας, με προειδοποίηση 48 ωρών στην Εταιρία σας.

Ομοίως, θα πρέπει να συμπεριληφθούν και όλα τα έξοδα που αφορούν στη μεταφορά σε αδειοδοτημένο αποδέκτη και τελική διαχείριση των συγκεκριμένων τύπων αποβλήτων, συμπεριλαμβανομένης και της  έκδοσης, προς τον παραδίδοντα με κοινοποίηση την Διοίκηση του Λιμένα (σε περίπτωση που πρόκειται για απευθείας παράδοση από πλοίο ή σκάφος),  απόδειξης τελικής διαχείρισής τους. 

2. Προϋπόθεση συμμετοχής του όποιου ενδιαφερόμενου, είναι η ύπαρξη άδειας για την παραλαβή και διακίνηση των Πετρελαιοειδών αποβλήτων και των Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων είτε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Πανελλήνια άδεια), είτε από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου αλλά και την αντίστοιχη Περιφέρεια όπου θα καταλήξουν αυτά για την τελική τους διαχείριση.  Επίσης στην περίπτωση κατά την οποία  η Εταιρία η οποία συμμετέχει,  προσκομίσει άδεια συλλογής και μεταφοράς σε επίπεδο Περιφέρειας και εφόσον στην διαδρομή μεταφοράς των αποβλήτων  παρεμβληθούν άλλες Περιφέρειες,  θα πρέπει να υπάρχουν εν ισχύ και αυτές οι άδειες.  

   Ομοίως, προϋπόθεση συμμετοχής για την εκάστοτε εταιρία που επιθυμεί να αποστείλει προσφορά για τη Συλλογή Επικίνδυνων Αποβλήτων, είναι η ύπαρξη Αδειας Συλλογής - Μεταφοράς Επικίνδυνων Στερεών Αποβλήτων είτε από το ΥΠΕΚΑ (Πανελλήνια Άδεια), είτε από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου αλλά και την αντίστοιχη Περιφέρεια όπου θα καταλήξουν αυτά για την τελική τους διαχείριση.  Επίσης στην περίπτωση κατά την οποία  η Εταιρία η οποία συμμετέχει,  προσκομίσει άδεια συλλογής και μεταφοράς σε επίπεδο Περιφέρειας και εφόσον στην διαδρομή μεταφοράς των αποβλήτων  παρεμβληθούν άλλες Περιφέρειες,  θα πρέπει να υπάρχουν εν ισχύ και αυτές οι άδειες. 

   Ως Επικίνδυνα Στερεά Απόβλητα νοούνται και οι Χρησιμοποιημένοι Συσσωρευτές άρα εν ισχύ ξεχωριστές Άδειες Συλλογής τους θα πρέπει να συμπεριληφθούν επίσης.

Σημειώνεται μετά την επιλογή της όποιας Εταιρείας και πριν την υπογραφή των συμβάσεων  θα προσκομιστούν σε εμάς  και  αντίγραφα των εν ισχύ προαναφερθεισών αδειών και οι αριθμοί κυκλοφορίας όλων των οχημάτων, πιστοποιημένων κατά ADR και μη, που θα διατεθούν. Άλλως θα επιλέγεται άλλη Εταιρεία. 

3. Ο μειοδότης (ή οι μειοδότες) που θα προκύψει κατά την άποψη του Λιμενικού Ταμείου Λέσβου από την παραπάνω διαδικασία,  θα κληθεί εντός 5 ημερών να υπογράψει μαζί μας την σχετική σύμβαση (την οποία θα μας την έχει στείλει εκ των προτέρων σε ηλεκτρονική μορφή  μαζί με την προσφορά του για να την ελέγξουμε),  η οποία καταρχήν θα είναι διάρκειας 3 ετών με δυνατότητα επέκτασης για ένα (1) ακόμη έτος, ενώ θα αναφέρονται αναλυτικά σε αυτήν, όλοι οι όροι και οι προϋποθέσεις της συνεργασίας μας.

4. Οι εν λόγω  προσφορές πρέπει να μας αποσταλούν με συστημένη Επιστολή με σφραγίδα ταχυδρομείου μέχρι την 19/4/2016, στην Διεύθυνση: Λιμενικό Ταμείο Λέσβου, Επιβατηγός Λιμένας Μυτιλήνης, ΤΚ 81131, ενώ ο φάκελος θα αναγράφει ευκρινώς ότι περιέχει προσφορά για την παραλαβή κάποιας ή όλων εκ των προαναφερθεισών κατηγοριών αποβλήτων. 

   Εάν κάποια Εταιρεία από τους υποψήφιους Αναδόχους δεν ανταποκριθεί στην παρούσα ζήτηση στα πλαίσια του διατιθέμενου χρονικού διαστήματος, αυτό αυτεπάγγελτα θα σημαίνει ότι δεν ενδιαφέρεται να καταθέσει προφορά και επομένως δεν θα αξιολογηθεί. 
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